

склад не вказаний – такий ігровий варіант - залишається чинним. У разі зміни формату матчу (кількості сетів), детермінанти за ігровими варіантами, що містять прогнози на будь-які результати спортивних подій такого спортивного змагання, є додатними і дорівнюють 0 (нулю). Дані про покриття кортів є інформативними. При заміні покриття кортів, всі ігрові варіанти, які містять прогнози на будь-які спортивні події в такому спортивному змаганні, залишаються чинними.

Якщо з якої-небудь причини сталася дискваліфікація або відмова спортсмена - учасника спортивного змагання від гри, то ігрові варіанти, які містять прогнози на результат спортивної події в змаганні, в якому брав/мав брати участь такий спортсмен, вважаються недійсними (крім ігрових варіантів, які містять прогнози на результат спортивної події, що на момент такої дискваліфікації або відмови спортсмена від гри вже відбулася), ставки за такими ігровими варіантами підлягають поверненню учасникам лотереї, ігрові варіанти яких містять зазначені вище прогнози, незважаючи на ймовірну очевидність результату: а) результати матчу, сетів і геймів; б) фори матчу, сетів і геймів; в) тотали матчу, сетів і геймів; г) конкретні рахунки матчу, сетів і геймів; г) інші події.

7.5. Бадмінтон, настільний теніс. Форa і тотал на дані види спорту вказуються в балах, якщо не вказано інше.

7.6. Ігровий варіант, що містить прогноз на результат конкретного спортсмена/гравця, що бере участь у спортивній події, є виграшним у разі, якщо такий спортсмен/гравець досягне певної, визначеної в ігровому варіанті, що зареєстрований в електронній системі прийняття ставок, стадії (етапу) такої події (наприклад, 1/8, 1/4, 1/2 фіналу, і т.д.), або яке місце (визначене в ігровому варіанті учасника, зареєстрованому в електронній системі прийняття ставок) займе такий спортсмен/гравець у змаганні (групі, підгрупі і т.д.), або чи пройде в наступне коло (раунд), що визначене в ігровому варіанті учасника, зареєстрованому в електронній системі прийняття ставок оператора.

У разі, якщо вихід спортсмена/гравця, що включений до ігровому варіанту учасника, зазначеного в цьому пункті Порядку, в наступне коло (раунд) з будь-яких причин пізніше буде скасовано організатором відповідного змагання чи судьями (арбітрами) тощо, то таке скасування до уваги не береться, і виплата (у разі виграшності чека учасника) буде здійснюватись за результатами проведених матчів.

Ігрові варіанти, зареєстровані в електронній системі прийняття ставок, що містить прогноз на спортивну подію, а саме на вихід конкретного спортсмена/гравця, що бере участь у спортивній події, до наступного кола (раунду) відповідного змагання (за умови, що спортсмени/гравці такого змагання зустрічаються кілька разів), в разі зміни черговості проведення змагання на полях команд (учасників), залишаються чинними.

Якщо один з матчів не відбувся або перерваний, а також, якщо результат першого матчу змінений, прогноз на спортивну подію, а саме на результат конкретного спортсмена/гравця такого змагання, визначається за фактичного виходу команди (спортсмена/гравця) в наступне коло (раунд). Якщо жоден з матчів не відбувся, то до ігрових варіантів, які містять прогноз щодо зазначеної спортивної події, застосовується додатний детермінант, що дорівнює 0 (нулю).

У разі, якщо спортсмен/гравець спортивної події, що включений до ігрового варіанту учасника лотереї, зареєстрованого в електронній системі прийняття ставок, з будь-якої причини (зокрема, травма, тощо) не може завершити або взяти участь у відповідній спортивній події (якщо вона на цей момент не призупинена), то ігрові варіанти, які містять прогноз на спортивну подію за участі такого спортсмена/гравця, вважаються чинними. Такі ігрові варіанти вважаються виграшними, якщо результат досягнутий (результат вгаданий учасником), і вважаються програшними, якщо результат не досягнутий, окрім випадків, коли в програмі акційного тиражу зазначено інше. Наприклад, у разі, якщо спортсмен/гравець знявся із змагання (до початку змагання) через травму, то прогноз на перемогу такого спортсмена/гравця в турнірі буде невгаданим, а на його невихід в 1/8 фіналу – вірним (вгаданим).

8. Детермінант, зафіксований відносно певного результату спортивної події, включеної до програми акційного тиражу лотереї, вважається додатним та прирівнюється до 0 (нуля), якщо:

а) ігровий варіант зареєстрований в електронній системі після визначення результату події, яка включена учасником до такого ігрового варіанту, тобто у разі, коли ігровий варіант зареєстрований в електронній системі після того, як результат такої події став відомим;

б) сума ставки менше визначеної пунктом 1.10 Умов;

в) у змаганні, включеному учасником до ігрового варіанта, що зареєстрований в електронній системі, змінилася команда господарів (у зустрічах дво-матчевих турнірів зберігає силу той ігровий варіант, який включає прогноз на вихід команди в наступний етап змагання);

г) матч баскетболу, хокею або регбі відкладений на термін більше 15 годин, перерваний або призупинився більш ніж на 30 годин;

д) одна з команд змагання, включеного учасником до ігрового варіанта, що зареєстрований в електронній системі, позначена помилково в програмі акційного тиражу;

е) ігровий варіант учасника, зареєстрований в електронній системі, містить прогноз щодо голів, забитих у турі, і результат одного або кількох матчів з якоїсь причини (матч або матчі були перенесені або перервалися, відмінилися або тощо) не був зафіксований (технічний підсумок не береться до уваги);

ж) всі ставки на футбол, американський футбол, або інші види спорт, які не були вказані раніше - при відкладенні гри більш ніж на 30 годин.

9. Розмір виграшів в акційні тиражі лотереї визначається з використанням детермінанту чи об'єднаного детермінанту як сукупності двох чи більше детермінантів.

Детермінант встановлюється оператором та зазначається в чеку учасника. У випадку виникнення спору щодо значення детермінанту, застосовується виключно значення, вказане в чеку учасника щодо виграшного ігрового варіанта.

У разі, якщо учасник має намір включити до ігрового варіанту декілька результатів спортивних подій з різними детермінантами, застосовується об'єднаний детермінант, який розраховується в порядку, визначеному пунктом 10 цього Порядку. Об'єднаний детермінант зазначається в чеку учасника.

## 10. Детермінант

Детермінант/об'єднаний детермінант є доданком, з врахуванням якого (відповідно до цього Порядку) визначається розмір виграшу учасника у випадку, якщо його ігровий варіант, зареєстрований в електронній системі прийняття ставок оператора на відповідний тираж лотереї, за результатом проведення такого тиражу лотереї є виграшним відповідно до цих Умов.

Детермінант може мати як від'ємні (тобто значення числа, яке менше за нуль, наприклад «-410») так і додатні (тобто значення числа, яке більше за нуль, наприклад, «410») значення.

Додатний детермінант – детермінант, що має додатне значення. Для цілей цього Порядку значення детермінанту на рівні числа «0» (нуль) вважається додатним.

Від'ємний детермінант – детермінант, що має від'ємне значення.

Об'єднаний детермінант – визначник (доданок), який застосовується для визначення суми виграшу учасника лотереї за виграшним ігровим варіантом у випадках, передбачених цим Порядком, та розраховується за такою формулою:

$$Det_{\Sigma} = \begin{cases} \left[ \left( \prod_{i=1}^m \left( \frac{Det_{+}}{100} + 1 \right) * \prod_{i=1}^n \left( \frac{-100}{Det_{-}} + 1 \right) - 1 \right) * 100 \right], \text{якщо } \prod_{i=1}^m \left( \frac{Det_{+}}{100} + 1 \right) * \prod_{i=1}^n \left( \frac{-100}{Det_{-}} + 1 \right) \geq 2 \\ 0 - \left[ \frac{100}{\left( \prod_{i=1}^m \left( \frac{Det_{+}}{100} + 1 \right) * \prod_{i=1}^n \left( \frac{-100}{Det_{-}} + 1 \right) - 1 \right)}, \text{якщо } \prod_{i=1}^m \left( \frac{Det_{+}}{100} + 1 \right) * \prod_{i=1}^n \left( \frac{-100}{Det_{-}} + 1 \right) < 2 \end{cases}$$

де:

$Det_{\Sigma}$	значення об'єднаного детермінанту;
$Det_{+}$	значення додатного детермінанту;

<i>Det.</i>	значення від'ємного детермінанту;
<i>i</i>	індексна змінна оператору добутку;
<i>m</i>	кількість додатних детермінантів, які об'єднуються учасником;
<i>n</i>	кількість від'ємних детермінантів, які об'єднуються учасником.

У випадку, якщо об'єднаний детермінант включає в себе детермінанти лише одного характеру (тобто лише додатні або лише від'ємні детермінанти), при обчисленні значення такого об'єданого детермінанту використовуються лише такі детермінанти відповідного характеру.

#### 11. Визначення розміру виграшів в акційних тиражах лотереї

11.1. Розмір виграшу за одним виграшним ігровим варіантом «ординар» при типовій ставці визначається шляхом додавання величини (розміру) здійсненої учасником лотереї ставки у лотерею, зазначеної (зазначеного) в чеку учасника, та значення детермінанта, зазначеного в чеку учасника для такого ігрового варіанту, вираженого в національній валюті.

11.2. Розмір виграшу за одним виграшним ігровим варіантом «експрес» при типовій ставці визначається шляхом додавання величини (розміру) здійсненої учасником лотереї ставки у лотерею, зазначеної (зазначеного) в чеку учасника, та значення об'єданого детермінанта, розрахованого відповідно до пункту 9 цього Порядку.

11.3. Розмір виграшу за одним виграшним ігровим варіантом «система» визначається як сума виграшів за кожним виграшним ігровим варіантом «експрес», що входить до виграшного ігрового варіанту «система». Виграш за виграшним ігровим варіантом «експрес» визначається відповідно до підпункту 10.2 цього пункту Порядку.

11.4. Розмір виграшу за одним виграшним ігровим варіантом «складений» визначається як сума виграшів за кожним виграшним ігровим варіантом «експрес» та «ординар», що входить до виграшного ігрового варіанту «складений». Виграш за виграшним ігровим варіантом «ординар» визначається відповідно до підпункту 10.1 цього пункту Порядку. Виграш за виграшним ігровим варіантом «експрес» визначається відповідно до підпункту 10.2 цього пункту Порядку.

11.5. Розмір виграшу за одним виграшним ігровим варіантом «ланцюг» дорівнює Кінцевому рахунку ланцюга, що визначається відповідно до Умов. Розрахунок виграшності кожного прогнозу щодо результату спортивної події, що включена до ігрового варіанту «ланцюг», визначається за правилами визначення виграшу для виграшних ігрових варіантів «ординар», передбаченими підпунктом 10.1 цього пункту Порядку.

11.6. Розмір виграшу за одним виграшним ігровим варіантом «комбінований» визначається як сума виграшів, які розраховані за правилами визначення виграшу для виграшних ігрових варіантів «ординар», передбаченими підпунктом 10.1 цього пункту Порядку (якщо ігровий варіант «комбінований» містить ігровий варіант «ординар») та/або за правила визначення виграшу для виграшних ігрових варіантів «експрес», передбаченими підпунктом 10.2 цього пункту Порядку (якщо ігровий варіант «комбінований» містить ігровий варіант «експрес»).

11.7. Розмір виграшу у лотерею за одним виграшним ігровим варіантом, ставка за яким є меншою чи більшою розміру типової ставки, визначається як :

$$W = \frac{S}{100} * W_{TC}$$

де

W – сума виграшу за виграшним ігровим варіантом, ставка за яким є меншою чи більшою розміру типової ставки

S – сума ставки (менша чи більша розміру типової ставки)

100 – сума типової ставки, грн

$W_{TC}$  – сума виграшу для типової ставки